West Earlham Infant and Nursery School — Parent Survey

My child is happy at school.

63 responses

My child feels safe in this school.
63 responses

My child is well looked after in this school.
63 responses

@ Strongly agree
@ agree

@ Disagree

@ Strongly disagree
@ Don't know

@ Strongly agree
@ Agree

@ Disagree

@ Strongly disagree
@ Don't know

@ Strongly agree

@ Agree

@ Disagree

@ Strongly Disagree
@ Don't know
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The school manages my child's behaviour well.
63 responses

@ Strongly agree
@ Agree
@ Disagree

/ @ Strongly disagree
| ® oontnou.

If I have concerns about bullying, the school deals with it effectively.
63 responses

@ Not relevant

@ Strongly agree
@ agree

@ disagree

@ Strongly disagree
@ Don't know

The school responds well to any concerns | raise.
63 responses

@ Strongly agree
38.1% @ Agree

@ Disagree

@ Strongly Disagree
@ Don't know.
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My child makes good progress at the school.
63 responses

@ Strongly agree

@ Agree

@ Disagree

@ Strongly Disagree
@ Don't know

| receive information from the school about my child's progress.
63 responses

@ Strongly agree

@ Agree

@ Disagree

@ Strongly Disagree
@ Don't know.

My child is taught well at this school.

63 responses

@ Strongly agree

® Agree

@ Disagree

@ Strongly Disagree
@ Don't know.
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The school is well led and managed.
63 responses

@ Strongly agree
@ Agree
@ Disagree

@ Strongly disagree
@ Don't know.




